

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

**21034** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación de la Subdelegación del Gobierno en Alicante para la contratación de un servicio de limpieza de las distintas dependencias que ocupa la Subdelegación del Gobierno, las Áreas funcionales integradas y el Parque Móvil del Estado. Expediente 201603000007.*

Advertidos errores en el anuncio de licitación de la Subdelegación del Gobierno en Alicante para la contratación de un servicio de limpieza de las distintas dependencias que ocupa la Subdelegación del Gobierno, las Áreas funcionales integradas y el Parque Móvil del Estado, Expediente 201603000007, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 117, de 14 de mayo de 2016, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 25361, apartado 8, subapartado a), donde dice: "Fecha límite de presentación: Hasta las 14 horas del 10 de mayo de 2016", debe decir: "Fecha límite de presentación: Hasta las 14 horas del 28 de mayo de 2016".

En la misma página, apartado 9, subapartado d), donde dice: "Fecha y hora: 18 de mayo de 2016 a las 13:00 horas", debe decir: "Fecha y hora: 1 de junio de 2016 a las 13:00 horas".

Alicante, 17 de mayo de 2016.- El Subdelegado del Gobierno en Alicante en Funciones.

ID: A160028430-1